



В Челябинской области осужден бывший руководитель бюджетного учреждения, признанный виновным в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя Челябинского областного бюджетного учреждения «Уфалейское лесничество» Александра Лукьянова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года осужденный был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении взятки в сумме 200 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за совершение действий входящих в его должностные обязанности. В ходе расследования уголовного дела была установлена его причастность обвиняемого к совершению аналогичных преступлений. Сумма взяток, полученных им от представителя данной организации на протяжении нескольких лет превысила 3 млн.рублей. Кроме того, он вынудил предпринимателя перечислить 200 тысяч рублей на счет лесничества, которые использовал для оплаты по хозяйственным договорам и выплату премий.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 240 млн. 250 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

03.11.2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1512622>